

活動花絮



▲為讓住院及就診病人感受過年氣氛，台北長庚於 2019 年 1 月 22 日舉辦「金豬如意賀金歲」春節活動，由（左起）本院管理部賴宗政主任、婦產科洪泰和主任、水墨書法家鄭紅雪老師、台北市復興實驗高級中學李尹緒瑛董事長及黃寶貴志工進行開筆儀式，並在現場贈送民眾免費春聯，讓民眾感受醫院為民服務的用心。



▲在農曆年節前夕，林口長庚於 2019 年 1 月 25 日至龜山區進行獨居長者新春關懷訪視活動，由一般內科陳英仁主任代表醫院贈送營養價值的無糖麥片、穀物飲品等，讓獨居長者開心過好年。

社服園地



▲為感謝台灣在日本三一一地震的愛心伸援，來自日本岩手縣災區的舞蹈家太田直史，特地來到長庚醫院表演，帶著親手縫製的鯨魚以舞蹈的表演與孩子互動，並親手送上小鯨魚摺紙給每位孩子，太田先生用親切的笑容透過樂器及舞蹈表演為每位病童打氣，祝早日康復。



▲林口長庚每年寒假皆招募年滿 15 歲以上之學生來院進行志工服務，內容包含親善櫃檯服務、行動圖書服務及遊戲室病童陪伴等，圖為 2019 年寒假志工於遊戲室陪伴住院病童玩樂，降低病童對住院的恐懼。



◀ 護理之家於 2019 年 1 月 26 日舉辦「熱鬧滾滾迎金豬」春節活動，住民長輩齊聚一樓大廳，觀賞志工舞蹈及國樂演出、現場春聯揮毫，熱鬧滾滾，另安排財神爺發放糖果給住民，讓大家開心過好年。

▶ 桃園長庚於龜山區龍華里等六里設有健康守護站，每月安排護理師至各里進行血糖、血壓、體重、體脂及腰圍等測量及衛教，2019 年 1 月 13 日本院護理師至龍華里守護站為民眾測量血糖及進行衛教，關心民眾健康。



▼ 高雄長庚器捐宣導志工於 2019 年 1 月 20 日至小港區漢民公園提供器捐意願簽署服務，社區民眾共同響應「延續愛，一起來！」



▲ 農曆新年是國人最重視的節日，圍爐象徵著全家團圓的意涵，嘉義長庚護理之家於 2019 年 1 月 27 日舉辦「護家圍爐喜相逢」，由營養師特別挑選健康年菜，提前為本院護理之家及日照中心的長輩及家屬過新年，祝大家新的一年能平安健康。

